LHIWAdLOHU U 1I9HMMEW 3I9HhOL3TLO-0OHAr3LMOodL)

LUAMOOBAANBHAHA

MO3AUYHO-
CO-30/M

MALLUNHA

KATAAOT







BBEAEHNE

Karanor comepXHT TOJHYIO HOMEHKIATYPY COOpPOYHBIX C€IWHUI] M JACTalei MaIlluHBI
MozanuHo-nuudoBamsHoM CO-307M.

COopoYHBIC €IWHHIIBI C BXOAIIMMH B HUX JCTAISAMH H300paKEHBI HAa OJHOM WA
HECKOJIbKMX PUCYHKaX.

Jlst o0erueHnst HaXOKISHUS JETaIN WM COOPOYHON EMHUIIBI, KOTJa N3BECTHO TOJIBKO
ee 0003HaYCHHE, KaTaJIOT CHAOXEeH pa3fesioM «AJ(aBUTHBIN yKa3aTenby, B KOTOPOM IS BCEX
JIeTael yKa3aHbl HOMEpa PUCYHKOB, Ha KOTOPBIX 3TH JETAIH H300paKCHHBI.

HASHAYEHWE

Mammuna wmozamyHo-tumdoBanbHas CO-307M  npenHasHaueHa Il OTTHUPKH,
nuUIMQOBaHUS U TTOJMPOBAHUS MOHOJIUTHBIX MOKPHITHI U3 OOBIYHOTO U JIEKOPATUBHOTO OETOHA
MIPU CTPOUTEIBCTBE M PEKOHCTPYKIMHU 3IJaHUKW M COOPYKEHHH B MPOMBIIUICHHOM U
IrPaXTaHCKOM CTPOUTEIBCTBE.



[NEPEYEHb CBOPOYHLIX EJIMHAL]

O06o3Ha4eHne HaumeHoBanue Io3. Ne puc.
CO-307M.00.000 MarvHa MO3audHO-ILTU(OBATLHASL - 1
C0O-279.05.000 Y CTpOorCTBO X0I0BOE 1 1
C0O-279.08.000 Kponmreitn 2 1
C0-300.02.000 ["onoBka numdoBaibHAS 3 1
C0O-327.03.000 Koxyx 4 1
C0-300.05.000 Pyuxka 5 1
CO-307M.01.000 Penykrop 6 1
CO-307M.02.000 ITpuBog 7 1
CO-307M.07.000 DIIeKTPOOOOpyI0BaHUE 8 1




Cxema JiefieHust U3/1eTIUsl Ha COCTABHBIE YAaCTH
CO-307M.00.000 — Marraa Mo3angHoO-1IIM(poBaIbHas

PucyHok 1



[lepeuenb COOPOUYHBIX ETUHUIL U JETANICH

Ho- | Ho- Komuectso CBezieHHS 0
COOPOTHBIX
Mep | Mmep O6o3HATCHIC HaumenoBaunue C60p(3‘lHI:IX A BO3MOXKHOCTHU
pu- | mosu- €IMHULI, ACTaNei Ha CEOPOUHYIO 3aMEHBI U pe-
CYHKa | IIHH eIy MOHTA
2 - CO-307M.00.000 MarmHa Mo3andHO-IUTH(OBATBHAS -
2 9 |C0O-279.00.001 TpaBepca 2
2 10 |C0O-279.00.002 [Iait0a cnenuanbHas 2
2 11 |C0O-279.00.004 Cko0a 2
2 13 | C0O-279.00.006 laiika 2
2 14 [C0O-279.00.007 I11aii0a 6
2 15 |C0O-279.00.008 TpyOka 1
2 16 [C0O-279.00.009 ITanexx 1
2 17 |C0O-279.00.010 Kpsbinika 2
2 18 |C0-279.00.012 Bonoson 1
2 19 [CO-279M.00.015 Tabmnuka 1
2 20 |CO-307M.00.001 Tabmnuka 1
2 21 |Mo6x16 Bonr 2
2 22 |M10x20 Boat 2
2 23 |M10x25 Bonr 4
2 24 |M10x45 Bonr 6
2 25 |M12x40 Boat 4
2 26 |B.M5x12 Bunt 4
2 27 |M16 T"aiika 2
2 28 |D 3,2x10 «KOMAX» 3akienka 2
2 29 |565T°05 [IIait6a 4
2 30 [665I 05 [IIait6a 2
2 31 |1065T 05 I11aii0a 6
2 32 [1265T05 [Iait6a 4
2 33 |16 65T 05 I11aii0a 2
2 34 |A5.01.05 [Iait6a 4
2 35 |A10.01.05 I11aii0a 6
2 36 [A12.01.05 [Iait6a 4
2 37 [A20.01.05 [IIait6a 2
2 38 |NORMA 10-16 XOMYTHK JUIsI IIJTaHTa 1
2 39 |5x45.05 ImnaT 2
2 40 |8x7x25 IImonka 2
2 41 |TK20/13 L=230mm Bannmax 2




Cxema aeneHus U3JeNnsl Ha COCTaBHbIE YACTH
CO-307M.00.000 — MamuHa Mo3au4HO-ILTH(OBAIbHAS

PucyHok 2



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

Ho- Ho- Kommaecrso CseneHus o
COOPOTHBIX
MEp MEp 0O603HAYCHHE HaumenoBanue C60p?qHBIX € IHHMIL, I[eTaﬂeﬁ BO3MOKHOCTHU
pu- | mo3wu- €IMHULI, JeTalieit Ha CBOPOUHYHO 3aMEHBI U
CYHKa o & IMHUILY pPEMOHTA

3 - | C0O-279.05.000 Y CTpOHCTBO X0/I0BOE 1

3 1 |CO0O-279.05.100 Pama 1

3 2 |CO0O-279.05.001 Jepxatenb 1

3 3 |4x32 [rmuaT 2

3 4 |A20.01.05 [laiiba 2

3 5 |[O12"FFG Kpan mapoBoit 1

3 6 | 160 merami/pe3nHa Koneco 2

och 20*56PT1

3 7 |3.1121-34225 PykosiTka npaBas 2

3 8 |10 Hunmens uis mianra 2

3 - | C0-300.02.000 I'onoBka numdoBanpHas 2

3 10 |C0O-300.02.100 [Tnanmaiioca 1

3 11 |C0O-300.02.001 [laii6a 1

3 12 |C0O-300.02.002 3axxum 3

3 13 |C0O-300.02.003 Brynka 3

3 14 |M12x45 bont 3

3 15 |MI12 laiika 3

3 16 |12 651" 05 [ITaii0a 3

3 17 |A12.01.05 [Iaii6a 3




C0-279.05.000 — YcTpoiicTBO X040BOE

C0-300.02.000 — FonoBKa wandosanbHas

PucyHok 3



[lepeuenb COOPOUYHBIX ETUHUIL U JETANICH

Ho- | Ho- Komauectso Ceenenus o
COOPOTHBIX
MEp MEp 0603HaYCHIe HaumeHnoBanue C60p?‘IHLIX € JHHMIL, z[eTaneﬁ BO3MOXHOCTH
pu- | mo3wu- eIMHULI, JeTalei Ha COOPOUHYHO 3aMEHBI U
CYHKa o e IMHUILY PEMOHTA
4 - | C0-300.03.000 Koxyx 1
4 1 |C0O-300.03.100 Koxyx 1
4 2 |C0-300.03.001 dapryk 1
4 3 |C0-300.03.002 3akenka 11
4 4 |C0O-300.03.002-01 3akienka 1
4 5 ]6.01.05 Taii6a 12
4 6 |1,6x12.019 IImmuaT 12
4 - | C0-300.05.00 Pyuka 1
4 7 |C0O-279.09.001 Pyuka 1
4 8 [3.1121-34225 PykosiTka pyns npaBas 2
4 - | C0-307.02.000 [TpuBon 1
4 9 |C0-307.02.001 [llectepus 1
4 10 [|B.M6x10 Bunt 1
4 11 |AHP 112M4VY3 IM 3081 |/Ipurarenn 1







[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUI U JIeTaNICH

Ho- | Ho- Komuectso CBezieHHS 0
COOPOTHBIX
Mep | Mmep OB o3HATCHIC HaumeHnoBanue C60p?‘IHI>IX e e, meranei | BOMOKHOCTH
pu- | mosu- €IMHUII, JeTajen Ha COOPOUHYIO 3aMEHBI U
CyHKa | IHH eIy peMoHTa
5 - | CO-307M.01.000 Penykrop 1
5 1 [C0O-279.01.006 Kpeimka 2
5 2 |CO-279.01.007 Itudgr 2
5 3 |CO-279.01.009 [Mpoknaaka 2
5 4 | C0O-307.01.003 Koseco 3yb6uatoe 1
5 5 |C0O-307.01.004 Koneco 3y6uatoe 1
5 6 |CO-307.01.005 [ectepus 1
5 7 |CO-307.01.006 Och 1
5 8 |CO-307.01.007 Ban 2
5 9 |CO-307M.01.001 Kopmyc 1
5 10 |CO-307M.01.002 Kpbimika 1
5 11 |[M6x20 Bonr 3
5 12 |[M10x20 Bonr 6
5 13 [M10x30 Bonr 6
5 14 |B30DIN 471 Konb1o 1
5 15 |B32DIN 471 Koub1ro 2
5 16 |[B62DIN 472 Konbio 1
5 17 |6 65I" 05 ITaii0a 3
5 18 [1065I' 05 II1aji6a 12
5 19 | 8x7x32 Ionka 2
5 20 [1-40x60-3 Mamnxera 2
5 21 |7208 JREINN 10500050509 2
5 22 |205 IMoamunHnK 2
5 23 |208 IMoamumuuk 2




C0O-307M.01.000 — PegykTOop




AndaBuTHBIN yKa3aTelb

HaumenoBanue cOOpOYHON €TUHUIIBI,

Howmep pucynxa,

KoanuectBo

O6o3HaueHue Kon nponykmn
JeTaIn TO3UIIAN Ha U3IeIve

TK 20/13 L=230MmMm Banngax 2, 41 2
M6x16 boat 2, 21 2
M10x20 Bour 2, 22 2
M10x25 boat 2, 23 4
M10x45 Bour 2, 24 6
M12x40 Bonr 2, 25 4
M12x45 Bour 3, 14 3
M6x20 Bonr 5,11 3
M10x20 bonr 5, 12 6
M10x30 Bour 5, 13 6
C0O-307.01.007 Ban 5, 8 2
B.M5x12 Buur 2, 26 4
B.M6x10 Bunt 4, 10 1
CO0-279.00.012 Bonosox 2, 18 1
C0O-300.02.003 Brynka 3, 13 3
C0-279.00.006 laiika 2, 13 2
M16 Tatika 2, 27 2
MI12 Taiika 3, 15 3
C0O-300.02.000 I'onmoBka mmmdoBanpHas 1, 3 2
C0-300.02.000 I"onoBka mmdoBanbHas 3 2
AWP 112M4VY3 IM 3081 JlBurarens 4, 11 1
CO0O-279.05.001 Hepxarenn 3, 2 1
C0-300.02.002 3axum 3, 12 3
D 3,2x10 «KOMAX» 3akJenka 2, 28 2
C0-300.03.002 3aKienka 4, 3 11
C0-300.03.002-01 3akJjenka 4, 4 1
C0-327.03.000 Koxyx 1, 4 1
C0-327.03.000 Koxyx 4 1
C0O-327.03.100 Koxyx 4, 1 1
160 mertamn/pe3nHa Koneco 3,6 2
ock 20*56PI1

C0O-307.01.003 Koseco 3y6uaroe 5, 4 1
C0-307.01.004 Koseco 3y6uaroe 5 5 1
B 25 DIN 471 Koubno 5, 14 1
B 28 DIN 471 Kounbito 5, 15 2
B 52 DIN 472 Konsno 5, 16 1
CO-307M.01.001 Kopmyc 5 9 1
0 1/2"FFG Kpan maposoii 3, 5 1
C0-279.08.000 Kponmreiin 1, 2 1
C0O-279.00.010 Kpsbimika 2, 17 2
C0O-279.01.006 Kpebimka 51 2
CO-307M.01.002 Kpebimka 5, 10 1
1-40x60-3 Mankera 5, 20 2
CO-307M.00.000 Maruna Mo3an4HO-IIM(OBaIbHAS Puc.1u?2 -
%10 Hunnens nud noianra 3, 8 2
C0O-307.01.006 Och 5, 7 1
C0O-279.00.009 ITanen 2, 16 1
C0-300.02.100 [Tnanmraitdba 3, 10 1




HanmvenoBaHure cOOpOYHON eTUHUIIBI,

Howmep pucynxka,

KomnuecTBo

O603Ha‘{CHI/IC KOH TPORYKIIH JeTalin O33N Ha u3aeiaue
7208 [MoamMmHUK 5, 21 2
205 TMoamumnuauk 5, 22 2
208 IMommumHuk 5, 23 2
CO-307M.02.000 [TpuBon 1, 7 1
C0-307.02.000 [TpuBog 4 1
CO-279.01.009 I[Mpoknajaka 5 3 2
C0O-279.05.100 Pama 3,1 1
CO-307M.01.000 Penykrop 1, 6 1
CO-307M.01.000 PemykTop 5 1
3.1121-34225 PykosiTka npaBast 3, 7 2
3.1121-34225 PykosiTka pysns npasas 4, 8 2
C0-300.05.000 Pyuka 1, 5 1
C0-300.05.00 Pyuka 4 1
C0-279.09.001 Pyuka 4, 7 1
C0O-279.00.004 Ckoba 2, 11 2
CO-279M.00.015 Tabmunuka 2, 19 1
CO-307M.00.001 Tabmunuka 2, 20 1
C0-279.00.001 TpaBepca 2, 9 2
C0O-279.00.008 TpyOka 2, 15 1
C0-279.05.000 YCTpOHCTBO X0/I0BOE 1,1 1
CO0O-279.05.000 YcTpolicTBO X010BOE 3 1
C0-300.03.001 dapryk 4, 2 1
NORMA 10-16 XOMYTHK ISl IJTAaHTa 2, 38 1
C0O-279.00.005 [ITaii6a 2, 12 6
C0O-279.00.007 [IIaii6a 2, 14 6
565I" 05 [ITait6a 2, 29 4
6 65I" 05 [IIait6a 2, 30 2
10 65T 05 [11ait0a 2, 31 6
12 65T 05 [11ait0a 2, 32 4
16 65T 05 [IIait6a 2, 33 2
AS5.01.05 [11ait0a 2, 34 4
A10.01.05 [IIait6a 2, 35 6
A12.01.05 I11aii0a 2, 36 4
A20.01.05 [IIait6a 2, 37 2
A20.01.05 I11aii0a 3, 4 2
C0-300.02.001 I11aii0a 3, 11 1
12 65T 05 [IIait6a 3, 16 3
A12.01.05 [Iaii6a 3, 17 3
6.01.05 [I1aii0a 4, 5 12
6 65I" 05 I11ati0a 5, 17 3
10 65T" 05 [ITait6a 5, 18 12
C0-279.00.002 I1aii0a crrenuanpHas 2, 10 2
C0-307.02.001 [lecrepus 4, 9 1
CO-307.01.005 [IecTepus 5 6 1
5x45.05 HIoauaT 2, 39 2
4x32 HImmaT 3, 3 2
1,6x12.019 HIoauaT 4. 6 12
8x7x25 IIInonka 2, 40 2
8x7x32 [Inonka 5, 19 2
C0-279.01.007 ItugpTt 5 2 2
CO-307M.07.000 DneKTpooOOpyI0BaHNE 1, 8 1




